

## 聊城进一步推动工商登记便利化

# 本月底前企业开办时间压缩至3日以内

本报聊城9月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 班保超) 近日,记者从聊城市工商局了解到,聊城将进一步简化企业从设立到具备一般性经营条件所必须办理的环节,进一步压缩企业从设立到具备一般性经营条件的开办时间。9月30日前,实现新开办企业营业执照办理、公章刻制、银行开户、涉税办理、社保登记等事项3个工作日内完成。

聊城将进一步推动工商登记便利化。全面推行企业名称自主申报改革,除涉及前置审批事项等情况外,

取消名称预先核准环节,将企业名称预先核准与企业设立登记两个环节压缩为一个环节。推进企业登记全程电子化和电子营业执照应用,实现涵盖企业所有登记业务类型的网上办理。对工商登记环节中的申请材料实行形式审查,在材料齐全、符合法定形式的前提下,将新开办企业设立登记时间压缩在1个工作日内。

提高公章刻制效率。强化公安部门和工商(市场监管)部门网上数据交换,完善公章刻制即时备案机制,申请人自主选择公章制作

单位。严禁指定公章制作单位制定公章,严禁要求企业前往公安机关办理公章刻制备案。公章制作单位应在0.5个工作日内完成印章刻制,并按照规定向公安机关备案。实行银行开户在线审批。符合条件的新开办企业开立银行账户,在2个工作日内办结。简化涉税事项办理流程。积极推进“多证合一、一照一码”共享信息运用,取消首次办税补充信息补录。完善企业社会保险业务流程。强化落实“多证合一、一照一码”改革效果,采用统一社会信用代码进行管理。

根据要求,聊城将设立商事登记综合服务区,实现企业开办事项集中办公、并联审批、一条龙服务。同时,充分发挥企业信用信息协同监管平台作用,实现信息共享。凡是能通过公示系统(山东)、省信用平台交换共享获取的信息,不再要求企业和社会公众提交相关书面证明,实现涉企信息一次采集、部门共享、多方使用。此外,聊城还将提供惠民“帮办”服务。各县(市、区)、市属开发区政务服务中心实行贴心帮办“一次办结”,建立帮办制度。

## 中国人寿聊城分公司快速理赔获客户点赞

本报讯 “非常感谢你们的及时提醒与高效服务,是你们的快速理赔让我们这个家庭有了依靠和保障,让我又看到了生活的希望。”日前,客户家属任女士致电中国人寿股份有限公司聊城分公司业务员李经理,向他表达了全家人的感激之情。作为家里的“半边天”,中国人寿客户家属任女士谈起自己丈夫的突然离世,情绪失控,几度落泪。但幸运的是,中国人寿的理赔款,给了任女士生活的信心,让任女士和家人倍感安慰。

颇有保险意识的客户汤先生于2013年投保中国人寿寿康宁终身重大疾病保险(2012年版)。汤先生在江苏经营自动化机械制造公司,今年5月14日,汤先生在江苏居住地坠楼不幸身亡。据其妻子任女士讲述,被保人汤先生生前患有“癌症”,时常有独自闷闷不乐与独自流泪等症状。汤先生的突然离世给原本殷实、幸福的家庭蒙上了极大的阴影。7月初,中国人寿保险有限公司业务员李经理在得知消息后,立刻电话通知任女士,告知其丈夫生前在公司购买了国寿康宁终身重大疾病保险(2012年版),并交代好其所需办理的理赔手续。

在中国人寿理赔工作人员的帮助下,7月20日,任女士便收到了328407.22元的身故保险金。收到理赔金后,任女士通过电话向李经理表示了感谢。所谓“养兵千日,用兵一时”,一旦出险,客户最大的指望便是保险。中国人寿始终坚持为客户提供优质、便捷、快速的理赔服务,用专业的产品和服务回馈广大客户,传播保险大爱!

## 科技支撑开创乡村振兴新局面

### 聊城首期现代农业培训班成功举办

本报聊城9月18日讯(记者 杨淑君) 17日,由中共聊城市委组织部主办,聊城市农业科学研究院承办的聊城市现代农业培训班(第一期)在聊城成功举办。培训班邀请到多位行业内著名专家,旨在充分发挥科技对农业发展的制程能力,开创聊城乡村振兴新局面。

聊城市人民政府副市长任晓旺,聊城市人民政府副秘书长张思中,中共聊城市委组织部副部长贾鹏柱,市农委党组书记、主任陈长华,市农科院党委书记、理事长王绍军,市农科院院长褚丁印,市农科院监事韩卫杰出席了开班仪式。仪式由聊城市人民政府副秘书长张思中主持。来自全市各县(市、区)政府、市属开发区管委会分管农业的负责人,各县(市、区)农业局、市属开发区农办的主要负责人,全市农业重点企业及大型农民专业合作社技术骨干共180余人参加了本次培训。

在开班仪式上,聊城市农科院党委书记、理事长王绍军介绍,本次培训班是经市委市政府批准,中共聊城市委组织部主办,聊城市农业科学研究院承办的第一期聊城市现代农业培训班。本期培训班邀请到中国农业大学、山东农业大学、山东省农科院等单位的多名著名专家,为学员带来现代农业发展的新理念、新思路、新技术、新典型。他表示,市农科院将把“筹划好、组织好、服务好、总结好”作为培训的总要求,竭力做好会务工作,确保培训圆满成功。

聊城市人民政府副市长任晓旺同志在开班仪式上重点介绍了近年来聊城市农业发展情况。他指出,本次培训班是贯彻实施乡村振兴战略和推进农业新旧动能转换的一项重要举措,旨在培育更多基层农技人才,提高学员们的理论水平,充分发挥科技对农业发展的支撑能力,推动全市农



培训现场。本报记者 杨淑君 摄

业经济持续、快速、健康发展,开创全市乡村振兴的新局面。他要求,全体参训学员珍惜学习机会,端正学习态度,遵守培训纪律,并将所学的知识运用到实践中,为加快全市由农业大市向农业强市转变,打造乡村振兴齐鲁样板作出贡献。

记者了解到,本次培训班为期两天,山东省农科院蔬菜花卉研究所研究员王

淑芬、山东省农科院资源与环境研究所研究员万鲁长、中国农业大学植物保护学院副教授周涛、山东农业大学农学院教授李向东等专家准备了精彩的专题报告,将引领全体学员进一步拓宽视野,深化认知,为加快聊城乡村战略的实施和农业新旧动能转换,推进全市现代高效农业发展提供坚实的科技支撑和人才保障。

## 打造中萨教育文化交流的平台,搭建友好合作的桥梁——

# 聊城大学在萨摩亚建立孔子学院

本报聊城9月18日讯(记者 张超 通讯员 张萍 李文韬) 近日,萨摩亚国立大学在主校区举行孔子学院揭牌仪式,宣布萨摩亚国立大学孔子学院正式成立。萨摩亚国立大学孔子学院是萨摩亚国立大学与孔子学院总部(中国国家汉办)的共建项目,是在萨摩亚成立的第一所孔子学院,中方合作院校为聊城大学。

揭牌仪式由萨摩亚国立大学校长、孔子学院理事会主席索欧教授主持。中国驻萨摩亚大使王雪峰,萨摩亚公共事业部长珀赛尔,司法与法庭管理部长埃努乌,萨摩亚政府机构代表,相关国家使领馆代表,部分国际组织驻萨代表,萨摩亚孔子学院中、外方院长,中国驻萨各级各类工作人员代表约100人参加揭牌仪式。聊大国际合作交流处处长宋延婷、教师工作部副部长邢晓峰代表学校出席活动。

萨摩亚公共事业部长珀赛尔代表萨摩亚总理图伊埃帕作主题发言,并宣布萨摩亚国立大学孔子学院成立。在发言中,他重申了萨摩亚政府对中国政府支持萨摩亚国家发展项目的感谢,肯定了萨摩亚国立大学和聊城大学为共建孔子学院所付出的努力,认为孔子学院的成立象征着坚强深厚的中萨关系。他鼓励萨摩亚年轻人学习汉语和中国文化,增进中萨文化理解,加强外交关系,促进贸易和商业往来。

中国驻萨摩亚大使王雪峰代表中国大使馆对萨摩亚国立大学孔子学院揭牌成立致以热烈祝贺。王雪峰在致辞中说,中萨自1975年建立43年来,双方关系发展稳固,萨摩亚国立大学孔子学院的成立是中萨友好关系的最佳例证。揭牌仪式上,宋延婷分别宣读了孔子学院总部副总干事、中国国



揭牌仪式现场。

家汉办副主任马箭飞和聊城大学校长蔡先金发来的贺信。

马箭飞在贺信中对萨摩亚国立大学孔子学院成立表示热烈的祝贺,向支持孔子学院建设,致力于中萨友好的各界人士致以衷心的感谢。他指出,相互尊重、共同发展的中萨关系,已成为中国与太平洋岛国友好合作的成功典范。萨摩亚国立大学是萨摩亚唯一的一所国立大学,聊城大学是中国知名的综合性大学,并于2012年设立了太平洋岛国

研究中心。希望两校充分发挥各自优势,精诚合作、共同奋斗,夯实汉语教学的基础,开展丰富多彩的文化活动,努力把孔子学院建设成为中萨教育、文化交流与合作的桥梁,为增进两国人民相互了解和友谊作出积极贡献。

据悉,萨摩亚国立大学孔子学院是聊大建立的第二所孔子学院,今后将致力于增进萨摩亚人民对中国语言和文化的了解,打造中萨教育文化交流的平台,搭建中萨两国人民友好合作的桥梁。

### 挂失声明

孙程不慎将聊城交运集团汽车销售服务有限公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0004188,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

### 挂失声明

临清市前沿广告装饰有限公司公章不慎丢失,特此声明。

### 挂失声明

东阿县铜城香江物流中心因管理不善不慎遗失东阿县市场监督管理局2007年4月10日核发的企业法人营业执照正本,执照注册号37152460032467,声明作废,东阿县铜城香江物流中心。

2018年9月19日

### 挂失声明

阳谷金晶玉玻璃有限公司,2018年6月28日开具给河北广德门窗有限公司徐州分公司山东增值税专用发票,发票代码:3700162160,发票号码:04974036,金额玖万捌仟肆佰叁拾壹圆玖角肆分!增值税专用发票的发票联和抵扣联不慎丢失,特此声明!

### 挂失声明

阳谷金晶玉玻璃有限公司,2018年6月28日开具给河北广德门窗有限公司徐州分公司山东增值税专用发票,发票代码:3700162160,发票号码:04974037,金额伍万捌仟零玖拾肆圆伍角整!增值税专用发票的发票联和抵扣联不慎丢失,特此声明!

### 变更公告

聊城市轩逸市政园林工程有限公司公章和财务章损坏需变更新章,原公章和财务章作废,特此声明!

## 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。  
聊城万里汽配城E4-12  
电话:18663568266